

Остров везения Леонида Агутина

Культура. - 1996. - № 10. - С. 14.
Нарा ШИРАЛИЕВА

Композицию Леонида Агутина "Остров", пожалуй, знают все — она, равно как и многие другие песни "босоногого мальчика" нашей поп-сцены стала абсолютным танцевальным хитом всех дискотек весенне-летнего сезона. Недавно певец вернулся из путешествия по настоящему экзотическому острову Сан-Мартин, что в Карибском море. "Friendly island" ("дружественный остров" — англ.) — так называют этот кусочек суши в гряде Антильских островов, ведь не случайно именно здесь расположены виллы Сильвестра Сталлоне, Майкла Джексона, Дайаны Росс. Трудно сказать, когда на Сан-Мартине появится и особняк нашего Леонида Агутина, но принимали его на этнической родине той самой музыки, которую он играет, на редкость тепло. Агутин приехал на Сан-Мартин в составе российской делегации по приглашению лидера правящей партии острова, который посетил Москву весной этого года и заинтересовался российским певцом, с таким профессионализмом исполняющим латиноамериканскую музыку от джипси до самбы. К тому же музыкант стал чуть ли не первым "живым" россиянином, с которым могли пообщаться островитяне Сан-Мартина — до этого, как говорят, им приходилось видеть жителей далекой северной страны только по телевизору.